

峇里島舉行婚禮 陳婉珍 寶驍父母見證

寶驍 用愛 把獨立女皇超蓮寵成公主

香港文匯報訊 賭王何鴻燊三房陳婉珍千金何超蓮與內地影星寶驍在18日正式宣布成為夫婦。寶驍與何超蓮二人拍拖近4年，從相遇相愛，最終決定攜手邁向人生的下一個階段。他們選定於4月17日及18日一連兩日於印尼峇里島魯瓦圖舉行婚禮。在親友的見證與祝福當中，展開他們人生的新篇章。

何超蓮與寶驍的婚禮在17日已經展開，先是何超蓮的婚前單身派對與好友一同預演婚禮的甜蜜時刻，後舉行了中式婚禮儀式，新郎寶驍在社交平台率先大晒多張婚照，照片中見到婚禮儀式中一對新人跟足中國傳統儀式，穿上中式禮服，新娘子超蓮戴了3對龍鳳鐲，貴氣十足，接新娘撐着紅雨傘出門，夫妻交拜等等，二人於社交平台放出與超蓮母親陳婉珍、大舅父、寶驍父母等摺親合照，見證他們的婚禮。何超蓮與寶驍還在社交平台留言放閃，寶驍寫道：「三餐四季」，超蓮則轉發並留言：「餘生漫漫」，網友直呼甜到漏。

寶驍親自參與整個籌備過程

18日的西式婚禮，超蓮便身穿一襲白色拖尾婚紗，戴上寶驍以她的生日為靈感而訂製的粉紅鑽石求婚戒指亮相，挽着舅父的手慢慢步入場地。事前對婚禮細節毫不知情的她，望着眼前的布置，雙眼便開始泛紅。寶驍接過新娘後，兩人互相宣讀誓言及交換戒指，寶驍坦言希望把超蓮由自信獨立的女皇，轉變成一位被他捧在手心疼愛的公主，這亦是整場婚禮布置的主題。

超蓮向賓客發布對老公愛的宣言，坦言事前對婚禮的細節毫不知情，一切都是寶驍為了給她一個浪漫、驚喜的婚禮，一花一草都充滿了愛，令她極為感動。寶驍期待着與超蓮組織一個盛載着滿滿的愛的大家庭。

為了打造一個難忘的婚禮，寶驍親自參與整個籌備過程，從場地選址、設計主題、內容構思到音樂選取等細節，都相當保密，務求讓他腦海中構思的每個畫面，皆以最完美的方式呈現於現實當中。婚禮儀式及晚宴場地搭建了玻璃天幕，草地周圍種滿一棵棵綠色大樹，上方亦垂吊了過百束綠色植物，以白色及粉紅色鮮花作點綴；當陽光穿透樹冠，灑下斑斕的光影，整個環境瀟灑着童話般的浪漫氛圍又帶點神秘，營造出一個隱秘且高貴的夢幻莊園。

夢幻婚紗塑造美麗公主形象

此外，在場地中央的水池上築起了一道橋，高雅的蓮花

在池中綻放，讓超「蓮」的名字融入布置之中，盡顯心思。這道橋不僅是場地的一部分，更是整個婚禮的一個重要元素，象徵着他們穿越人生的每一個階段，攜手走向美好的未來。

有婚紗女王之稱的華裔設計師 Vera Wang，為超蓮度身設計了兩套夢幻的婚紗，讓她成為童話中的公主；首飾方面，周大福挑選了一系列中式金器為超蓮作嫁；配襯西式婚紗的首飾就由英國著名鑽石珠寶商 Graff 提供，為超蓮打造最美麗高貴的公主形象。據說整場婚禮的氛圍非常溫馨感人、浪漫、充滿歡笑聲，每個人都沉浸在這份甜蜜的喜悅中。

有賓客網上晒一對新人準備的婚禮小禮物，禮盒上印有 Daudau (寶寶、寶驍) 愛 Dada (Laurinda, 何超蓮)，又以兩人肖像設計可愛公仔圖案，禮物包含護膚品、化妝品、眼罩外，還有卡片寫上：「玲瓏骰子安紅『寶』，喜結『蓮』理共白頭！Hello 我們要開啟新的人生篇章啦，很高興能和大家一起分享我們的喜悅，我們將共擔風雨同沐陽光，成為彼此更好的人，感謝大家一路以來的陪伴及支持。」

因為何超蓮不想讓人留下豪奢婚禮印象，因此其他三房(大房、二房、四房)的兄弟姊妹都沒有出現。據悉何超蓮與寶驍返回香港後會再補辦婚宴慶賀親朋。

得悉寶驍婚訊，不少圈內好友發文祝福，內地影星袁弘、楊采鈺、宋軾紛紛在社交平台發文恭賀好友新婚：「十全十美」，「百年好合，永結同心」。



◆寶驍與超蓮18日舉行西式婚禮，二人互換婚戒。



◆(右起)寶驍父母與超蓮媽媽和舅父及姐姐何超雲及弟弟何猷啟合照留念。



◆寶驍牽着身穿一襲白色拖尾婚紗的超蓮，俊男靚女十分養眼。



◆寶驍與何超蓮依足規矩夫妻對拜完成婚禮。



◆寶驍與何超蓮前日先舉行中式婚禮。



◆二人甜蜜擁吻，好浪漫。

何超蓮寶驍相戀4年修成正果

寶驍是加拿大華裔男演員。1988年12月15日中國西安出世，2010年在張藝謀執導的《山楂樹之戀》中出演電影中的男主角「老三」被人所認識。2017年在《楚喬傳》中飾演燕洵走紅。代表作品：《燕雲台》《山楂樹之戀》《楚喬傳》《良辰好景知幾何》。2019年與富商何鴻燊三太陳婉珍之女何超蓮相戀。

何超蓮1991年5月9日出生，憑着甜美樣貌以及魔鬼身材，獲網民稱為何家「最索千金」，她以一級榮譽成績畢業於英國倫敦大學的商學院，曾任職會計師；2018年投資買下台灣知名牛肉麵海外代理權，分別於銅鑼灣以及旺角開舖做老闆，可惜最終在2020年宣布結業。也曾演出電影《一路逆風》，與寶驍從影迷變成戀人，如今成夫妻。

2019年4月28日，寶驍與何超蓮在電梯裏擁吻被

拍，兩人的戀情首度曝光，隨後兩人在微博公開認愛。寶驍在超蓮生日當天寫詩為她慶生，令超蓮甜入心。寶驍帶超蓮到加拿大見父母，已認定女友。

2020年4月29日，寶驍公開慶祝與超蓮拍拖一周年。寶驍陪超蓮在港出席賭王葬禮，半個何家女婿身份獲肯定。然後寶驍進駐超蓮香港豪宅，兩人疑已展開半同居生活。

2021年劉嘉玲驚爆寶驍與超蓮已結婚，寶驍急澄清是一場美麗誤會。不過超蓮拍綜藝上何超希車，寶驍擔心駕駛技術警告：「我老婆在車上呢」首次公開稱超蓮做老婆。

2023年2月26日，傳媒爆出寶驍與超蓮將於4月在峇里島舉行婚禮。4月18日，寶驍與何超蓮齊於微博宣結婚，並於峇里島舉行婚禮。

鄧紫棋細數與超蓮多年來的姊妹情。



容易，至少得啱笑，哈哈。」

談到《媽祖》匯聚電影、舞台劇及戲曲元素，劇本會否很難寫？他又發笑功指：「正如師傅所言，難就一定的，容易就唔穩你！」繼而正經道：「不過很奇怪是，以前為金錢而工作，經常會遇上困難，可能有私心；但現在錢不再重要，可以『牙擦』地講句，我唔恨錢，我貪食；而當為強化生命力而工作，因為沒有私心，反而靈感好多，如有神助似的，好多時有神來之筆。」說到許冠文有意今年再拍喜劇，不排除邀請弟弟許冠傑客串一角，作為昔日「最佳拍檔」的麥嘉及會否願意參演？他直言：「要看劇本，最重要要有得發揮、有戲做，否則只出鏡Say Hi和 Say Bye就無謂了。」提到吳耀漢日前病逝，他直言：「佢早走早着，人最幸福就係遲老、小病、快死，一有大病就快死，不用捱，因有病就好痛苦，何必留戀。」

未到場見證何超蓮出嫁 鄧紫棋發長文隔空祝福

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)閩蜜何超蓮結婚，未能到印尼峇里島參加婚禮的鄧紫棋(G.E.M.)，在社交網貼出多張與超蓮多年來的合照外，又以長文細數二人多年來的姊妹情，並隔空向一對新人送上祝福。

她寫道：「18歲認識你，看着你從包包臉成長為大美女，看着你從坐在床上為情所困而整晚不睡的少女，成長為現在已經要嫁為人妻的成熟女人，很多回憶浮現眼前。」

鄧紫棋雖未到場見證好姊妹出嫁，但亦有隔空向一對新人送上祝福：「今天是你開始人生新篇章的一天，雖然我無法來到你旁邊親眼見證，但我能遠距離地為你祈禱和祝福，祝你和豆豆(寶驍暱稱)永遠幸福，愛與平安充滿你們一家，願你們未來的路無論是平坦還是崎嶇，你們都能充滿喜樂地同心面對，愛你 @laurinda ho」。

麥嘉任戲曲音樂劇編劇信心爆棚

香港文匯報訊

(記者 子棠)由黃百鳴監製、麥嘉任編劇及執行監製、高志森任總導演、焦媛任導演、鄭國江填詞，紅線女入室弟子蘇春梅主演的戲曲音樂劇《媽祖》，將聯同另一部戲曲音樂劇《洗夫人》於5月26日及27日在西九文化區戲曲中心兩日內上演四場。

再演戲要看劇本

麥嘉可有興趣粉墨登場唱粵曲？他說：「參與過電影、電視劇、舞台劇的演出，我發覺粵劇是最難的，必須要聲色藝俱全，聲音要響亮又好聽；色方面就要高大靚仔、並且上妝後要予人正派的感觉，否則幾靚仔都無用；還要有藝術修為，正所謂台上一分鐘，台下十年功。雖然難度高，但我要做都好



◆蘇春梅以紅腔式的唱法展唱功，獲全場拍爛手掌。



◆(左起)麥嘉、高志森、蘇春梅、黃百鳴、焦媛。